

11 ИЮН 1966

## 5 РАДОСТНЫЕ МИНУТЫ ОСТРОВИТАЯ

**Д**АФИША в центре села общала: на острове Беринга состоится концерт песни. Перед жителями выступит заслуженный артист Чечено-Ингушской АССР Иосиф Кобзон в сопровождении инструментального ансамбля. Обычно гастролирующие артисты минуют этот туманный кусочек земли в океане — на острове из-за непогоды можно застрять надолго. Последнюю неделю остров тоже был окутан туманом. Низкие облака, бушующее море, мелкий дождь — бус. И вдруг солнечный день.

Из Петропавловска на остров взял курс самолет, на борту которого находились артисты. Островитяне толпились возле

клуба за билетами, поступали заявки от организаций на коллективное посещение концерта. До сих пор труженики самого далекого уголка страны знали талантливого исполнителя советских и зарубежных песен по грамзаписям и выступлениям по радио. Теперь представлялась возможность послушать концерт И. Кобзона у себя на острове.

И вот со сцены льются песни, то тихие и грустные, то бодрые и жизнерадостные. Бурными аплодисментами встречают островитяне песню «Как провожают пароходы». Слова песни: «вода, вода, кругом вода»... словно сказаны об их острове.

Много радостных минут до-

ставили островитянам артисты — исполнитель песен Иосиф Кобзон, конферансье Леонид Шипов, инструментальный ансамбль. С двумя концертами песни — днем и вечером выступили гости. Число мест, где побывали артисты с концертами отныне пополнилось Алеутским национальным районом. Доброе слово надо сказать об администрации Камчатской областной филармонии, организовавшей выступление артистов на далеких островах.

Провожая артистов, жители тепло благодарили их. Поздно вечером самолет с артистами на борту взял курс на Петропавловск.

М. ЖИЛИН.